

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Зовнішня політика» третього
освітньо-наукового рівня вищої освіти
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні
комунікації та регіональні студії»
Національного авіаційного університету

Представлену на рецензію ОНП третього освітньо-наукового рівня, розроблено відповідно до вимог Болонської системи та відповідно до Галузевих стандартів освіти, затверджених Міністерством освіти і науки України.

Слід зазначити, що ОНП за освітньо-науковим ступенем PhD, скорегована у керунку посилення професійно-наукової орієнтації фахівців у галузі зовнішньої політики. Об'єктивна потреба ОНП за вищезначеним напрямом підготовки ОС PhD, зумовлена необхідністю формування фундаментальних знань, вмінь та навичок майбутніх фахівців у галузі зовнішньополітичної взаємодії. У структурі Навчального плану підготовки експертів із суспільно-політичних питань, 40% навчального навантаження здобувач має право обирати самостійно, що сприятиме поліпшенню майбутньому працевлаштуванню.

Рецензована ОНП освітнього ступеня PhD, заслуговує на увагу ще й тому, що в ній присутня логічно витримана загальна структура, куди привнесені відповідні корективи та сутнісні зміни щодо компетенцій, отриманих завдяки вивченню низки окремих навчальних дисциплін, що дасть змогу здійснювати якісну фахову та наукову підготовку.

У цілому, представлена на рецензію освітньо-наукова програма, враховує новітні тенденції та проблеми розвитку освітянської галузі, є актуальною, відповідає потребам підготовки фахівців у системі зовнішньої політики та сприятиме підготовці висококваліфікованих фахівців та інтеграції України в європейський загальноосвітній та науковий простір.

*Заступник директора з наукової
роботи*

*Навчально-наукового інституту
публічного управління та державної
служби Київського національного
університету імені Тараса Шевченка,
д. політ. н., професор*

Ольга АНДРЕЄВА

Підпис	<i>Андрєєва О.М.</i>
засвідчую	<i>Завицька М.В.</i>
«24»	11
	2017 року

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Зовнішня політика» третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» Національного авіаційного університету

Головною метою освітньо-наукової програми «Зовнішня політика» є підготовка фахівців для роботи у сфері міжнародних відносин, зважаючи на сучасні потреби щодо реалізації зовнішньої політики України, захисту національних інтересів, зокрема національної безпеки, захисту прав українських громадян за кордоном, вирішувати проблеми, викликані зростанням конфліктів та геополітичного, гібридного протистояння.

Реформування нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, особливо актуально це для освіти. Пріоритети державної політики орієнтують заклади вищої освіти на підготовку фахівців із високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, високою здатністю до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-наукова програма «Зовнішня політика» передбачає підготовку фахівців, які володіють необхідними теоретичними знаннями та практичними вміннями і навичками для успішного виконання професійних обов'язків у сфері міжнародних відносин із акцентом на розвиток компетентностей, необхідних для педагогічно і аналітичної роботи, а також для здійснення ефективної зовнішньої політики. Фундаментом підготовки у сфері зовнішньої політики є поглиблене вивчення іноземних мов і набуття ґрунтовних знань у сфері сучасних міжнародних відносин. У зміст програми включено низку професійних дисциплін, які, на нашу думку, вдало розподілені за напрямками.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма третього освітньо-наукового рівня «Зовнішня політика» зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» розроблена у Національному авіаційному університеті є актуальною, відповідає Галузевим стандартам вищої освіти України спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за третім освітнім рівнем здобуття освітньо-наукового ступеню доктор філософії (PhD) і, як результат, буде здійснювати якісну підготовку фахівців.

Начальник відділу
професійного навчання
Дипломатичної академії України
імені Геннадія Удовенка при МЗС



Наталія РЄЗНІКОВА

Гідрис Наталія Рєзнікова
Начальник відділу професійного навчання
Дипломатичної академії України імені Геннадія Удовенка при МЗС